Ms nynkra A B nynkr B oanoBpemenno nascTpedy apyr apyry BbleXxaaM MallliHa M aBTOOYC.
Uepes HekoTOpoe BpeMsi OHHM BCTPETHAHCh a TMOTOM MPOZOAkaAH IyTb. ABTobyc yepes 16 wuacos
MOCAe BCTpeuyd MpHexaA B NMyHKT A, a aBTomobuab uepes 4 waca mocae BcTpeun B myHKT B. Bo
CKOAbKO pas CpeJHssi CKOPOCTb aBTOMOOUAS 6OAbILE CpelHeH CKOPOCTH aBTOGyca?

[lyctb cpeansisi ckopoctb aBTObyCa paBHA X, TOTZa CPEAHSAS CKOPOCTb aBTOMOOMAS OyzZeT paBHa
kx, rae k — mokasaTeAb, yKasbIBalOIIMH BO CKOAbKO pa3 CPEJHSII CKOPOCTb aBTOMOOUAS GOAbIle
cpeaHen ckopocTu aBTobyca, a | — BpeMsl 0 BCTPEYH.

[Iytu aBro6yca a0 BcTpeun u aBTOMOGHAS TIOCAe BCTpeuu paBHbL: ix = 4kx .

[Iytu aBTO6ycCa mocae BcTpeun u aBTOMO6UAST A0 BCTpeuu paBHbl: 16x = thx .

CocraBum cucTeMy ypaBHEHHMH:

tx = 4kx t =4k
—
16x = tkx 16 =tk

OrTget: cpeansisi ckopocTb aBTOMO6UAS 60AbIIe cpeZHel cKOpoCTH aBTobyca B 2 pasa.

=16 =4k* =k  =4=k=2.



